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Шановні учасники і гості 
ІV Міжнародної науково-практичної 

інтернет-конференції «Розвиток фінансів, 
аудиту, бухгалтерського обліку та 

оподаткування: реалії часу»! 
 

Від імені Кам’янець-Подільського 
державного інституту та від себе особисто 
щиро вітаю всіх учасників нашої конференції! 

Ця конференція вже стала важливою 
традицією, адже вона не лише слугує 
платформою для наукового обговорення 
актуальних проблем сучасної економіки, 
фінансів, обліку та оподаткування, а й 
об’єднує молодих і досвідчених дослідників, 
які прагнуть зробити свій внесок у розвиток 

науки та суспільства. 
Особливу значущість наш захід має ще й тому, що ми вшановуємо пам’ять 

видатного українського вченого, доктора економічних наук, професора Сергія 
Ілліча Юрія – непересічної особистості, яка своєю невтомною працею, мудрістю 
та високим професіоналізмом залишила вагомий слід у розвитку фінансової науки 
й освіти в Україні. Його наукові ідеї та підходи й сьогодні залишаються 
актуальними й надихають нові покоління дослідників. 

Сьогодення ставить перед науковою спільнотою складні виклики. 
Глобалізаційні процеси, цифровізація економіки, кризові явища, воєнні виклики та 
необхідність швидкої адаптації фінансових і облікових систем вимагають 
комплексного підходу й нестандартних рішень. Саме тому наша конференція є 
чудовою нагодою обговорити новітні тренди, поділитися дослідженнями, 
обмінятися досвідом та спільно виробити нові ідеї для подальшого розвитку науки 
й практики. 

Приємно відзначити, що до конференції долучаються молоді вчені, аспіранти, 
студенти, які представляють майбутнє нашої економічної науки. Саме ваші 
інноваційні підходи, прагнення до знань і наукового пошуку є тим рушієм, що 
сприятиме модернізації економіки України, вдосконаленню фінансово-кредитної 
системи та впровадженню ефективних управлінських рішень. 

Вдячний організаторам конференції, членам оргкомітету, керівникам наукових 
шкіл, викладачам та науковцям, які підтримують молоде покоління, сприяють 
розвитку науки й допомагають інтегрувати українські дослідження у світовий 
науковий простір. 

Зичу всім учасникам конференції плідної роботи, цікавих наукових дискусій, 
корисних знайомств і нових професійних досягнень! Нехай ця конференція стане 
для вас джерелом натхнення, мотивації та наукових відкриттів! 

Слава Україні! 
 

 
З повагою – ректор 
НРЗВО «Кам’янець-Подільський державний інститут», 
Заслужений працівник освіти України,  
Академік НАН вищої освіти України, 
професор кафедри фінансів, обліку та  
оподаткування ім. С. Юрія,  
доктор економічних наук, доцент Мар’ян ТРІПАК 
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здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

Харківський національний економічний університет ім. С. Кузнеця,  
м. Харків, Україна 

Науковий керівник: Олена Сущенко, 
д.е.н., професор, завідувач кафедри туризму  

та готельно-ресторанного бізнесу,  
Київський національний університет технологій та дизайну,  

м. Київ, Україна 

ПЕРСПЕКТИВИ УПРОВАДЖЕННЯ ЦИФРОВИХ ПОСЛУГ В ГАЛУЗІ 
ТУРИЗМУ 

Цифровізація суттєво трансформує туристичну галузь, відкриваючи 
нові можливості для підвищення ефективності та якості надання послуг. 
Використання інформаційних технологій охоплює різні аспекти 
туристичної діяльності, включаючи туристичні агентства, страхові та 
транспортні компанії, екскурсійні служби, готелі, ресторани та інші 
заклади, що обслуговують як індивідуальних туристів, так і групи. 
Впровадження цифрових платформ стимулює інновації, розширює 
ринки збуту, знижує витрати та підвищує безпеку й якість 
обслуговування. Це сприяє підвищенню конкурентоспроможності 
туристичних підприємств та забезпечує їх адаптацію до сучасних умов 
ринку. Особливо актуальним це питання є протягом останніх років, коли, 
спочатку карантинні обмеження відповідно до пандемії COVID-19, а потім 
повномасштабне вторгнення росії в Україну, повністю змінили реалії 
туристичного бізнесу не тільки в нашій країні, а й в світі.  

Сучасні цифрові рішення орієнтовані на дослідження споживчого 
попиту та індивідуалізацію обслуговування, акцентуючи увагу на 
створенні вражень, що забезпечують лояльність туристів до певного 
бренду або підприємства. Це включає зміну технологій обслуговування та 
формування нових видів послуг чи продуктів. Використання Big Data у 
туризмі дозволяє аналізувати інформацію, складати прогнози та сприяти 
сталому розвитку галузі. Продумане впровадження передових цифрових 
технологій допомагає реалізувати стратегії, що базуються на ширшому 
використанні цифрового контенту та платформ, що є особливо 
актуальним у повоєнний період для стабілізації робочого середовища та 
стимулювання інноваційного підходу у сфері туризму.  

Цифрові технології значним чином трансформували туристичну 
галузь, революціонізуючи туристичні підприємства, продукти та 
дестинації. Цифровізація також змінила традиційні ролі виробників і 
споживачів туризму, з’явилися нові професії, відносини, бізнес-моделі та 
компетентності. Зростання цифрових платформ збільшило 
різноманітність та обсяг туристичних продуктів, послуг та досвіду, а 
функціональність на вимогу прискорила швидкість економічних 
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транзакцій, поінформованість про ринок та зворотній зв’язок. Ці 
зрушення створили нові можливості, а також виклики для туристичних 
підприємств. Попри існуючі виклики, процес цифрової трансформації в 
туристичній сфері активно розвивається, що підтверджується низкою 
практичних прикладів. Зокрема, авіакомпанія Alaska Airlines розпочала 
тестування інноваційних технологій, спрямованих на зменшення часу 
перебування пасажирів у залах аеропорту. У Міжнародному аеропорту 
San Jose Mineta International створено новий технологічний центр, який 
включає систему самостійної здачі багажу та використання iPad Pro для 
прискорення процесу посадки. Крім того, Austrian Airlines у співпраці з 
Віденським міжнародним аеропортом та інноваційною платформою Plug 
and Play працюють над переосмисленням досвіду обслуговування 
пасажирів. Метою цього партнерства є підвищення рівня цифровізації, 
оптимізація процесів реєстрації та забезпечення більшої безпеки під час 
операцій [1, 2]. Такі ініціативи свідчать про прагнення авіаційної галузі до 
цифровізації, спрямованої на покращення якості обслуговування та 
підвищення ефективності операцій. 

Цифровізація туристичної галузі сприяє появі та активному 
використанню нових віртуальних компаній, які надають широкий спектр 
послуг для мандрівників. Зокрема, для пошуку авіаквитків популярними 
є сервіси Aviasales, Skyscanner та Expedia. Для бронювання готелів 
мандрівники часто використовують платформи Booking.com та Airbnb. 
Для організації транспортних перевезень набули поширення сервіси на 
кшталт BlaBlaCar. Крім того, існує багато локальних ресурсів, які 
працюють за аналогічним принципом, адаптуючи свої послуги до 
специфіки регіональних ринків. Ці цифрові платформи змінили спосіб 
придбання туристичних послуг, надаючи користувачам можливість 
самостійно планувати та бронювати подорожі онлайн. Водночас типи 
відпочинку залишаються незмінними, але процес їх організації стає більш 
зручним та доступним завдяки цифровим технологіям.  

Завдяки цифровізації з'явилися різноманітні мобільні додатки для 
бронювання, у тому числі розроблені на замовлення окремих 
туроператорів. Однак розробка та підтримка таких застосунків вимагає 
додаткових ресурсів, тому не всі компанії впроваджують їх у свою 
діяльність. Незважаючи на це, тенденція до цифровізації туристичних 
послуг продовжує зростати, підвищуючи ефективність та зручність для 
споживачів. Використання технологій, включаючи "Інтернет речей", 
послуги на основі розташування, штучний інтелект, доповнена та 
віртуальна реальність і технологія блокчейн призвели до створення 
туристичної пропозиції, яка є більш привабливою, ефективною, 
інклюзивною та прибутковою. Це також сприяло інноваціям і 
переосмисленню процесів з метою подолання таких проблем, як 
сезонність і перенаселеність, а також розробленню інтерактивних 
застосунків. 
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Так само, як смартфон змінив телекомунікації та медіа, комплексна 
модель розумних подорожей, яка включає розумні візи, кордони, 
процеси безпеки та інфраструктуру, робить революцію в туризмі. 
Завдяки консолідації цих інструментів пасажири можуть бронювати 
рейси та реєструватися онлайн, мати посадкові талони на своїх 
смартфонах, проходити через автоматичні ворота та навіть 
підтверджувати свої посадкові талони в електронному вигляді для 
посадки на літак. Ці заходи покращують як полегшення подорожей, так і 
безпеку. Однак, слід зазначити, що незважаючи на високий рівень 
доступності інформації в Інтернеті, її використання українськими 
туроператорами залишається обмеженим. Це зумовлено кількома 
факторами. По-перше, невелика кількість користувачів мережі та 
недостатня популярність українських вебсайтів обмежують потенційну 
аудиторію онлайн-ресурсів туроператорів. Це знижує ефективність 
інтернет-реклами та стримує інвестиції в цифрові платформи. По-друге, 
відсутність прозорого моніторингу інтернет-ресурсів ускладнює оцінку 
ефективності онлайн-діяльності та перешкоджає впровадженню 
сучасних інформаційних технологій у туристичному бізнесі. По-третє, 
недостатнє використання сучасних інформаційних та інтернет-
технологій українськими туристичними підприємствами призводить до 
зниження їхньої конкурентоспроможності порівняно із західними 
колегами. Це обмежує можливості для оперативного обміну інформацією 
та впровадження новітніх технологій у сфері туризму. 

Таким чином, можна зазначити, що майбутнє подорожей засноване на 
технологіях, тому робота в галузі туризму вимагатиме нових технічних 
знань, які використовуються для ефективного впровадження та керування 
смарт-ініціативами. Як і в інших галузях економіки, інтелектуальна 
автоматизація змінить природу робочих місць у сфері подорожей та 
створить нові можливості для працевлаштування. Загалом, перспективи 
впровадження цифрових послуг у галузі туризму є надзвичайно 
обнадійливими. Цифровізація сприяє підвищенню ефективності, якості та 
безпеки туристичних послуг, забезпечуючи конкурентні переваги для 
підприємств та покращуючи загальний досвід туристів. 
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